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Junior Weatherstrip Kits
Our most popular weatherstrip kit includes all of the basic soft 
trim components that commonly crack and wear out on your 
Chevelle. Included are (2) door opening weatherstrips, (2) 
roofrail weatherstrips (coupe only) and (1) trunk weatherstrip.
JR-64K	 1964-65 Coupe............................ 106.12 kit
JR-66K	 1966-67 Coupe............................ 106.12 kit
JR-68K	 1968 Coupe................................. 106.12 kit
JR-69K	 1969-72 Coupe...............................99.88 kit
JR-64KV	 1964-65 Convertible.......................59.42 kit
JR-66KV	 1966-67 Convertible.......................59.42 kit
JR-68KV	 1968 Convertible............................59.42 kit
JR-69KV	 1969-72 Convertible.......................55.92 kit
JR-73K	 1973-77 All.................................. 115.88 kit

Deluxe Weatherstrip Kits
This NEW and IMPROVED kit now includes OEM factory style 
window felts. This kit is great when you want to replace all of 
the major weatherstripping on your car. Included are (2) door 
weatherstrips, (2) roof rail weatherstrips (coupe only), (1) trunk 
weatherstrip, (1) OEM style windowfelt set, (2) door “U” rubbers 
and (2) quarter glass seals.
JDX-64K8	 1964 Coupe (8 pc.) Felts................ 225.91 kit
JDX-65K8	 1965 Coupe (8 pc.) Felts................ 225.91 kit
JDX-66K8	 1966-67 Coupe (8 pc.) Felts........... 231.80 kit
JDX-68K4	 1968 Coupe (4 pc.) Felts................ 216.53 kit
JDX-69K4	 1969 Coupe (4 pc.) Felts................ 213.13 kit
JDX-70K4	 1970-72 Coupe (4 pc.) Felts........... 205.48 kit
JDX-68K8	 1968 Coupe (8 pc.) Felts................ 251.38 kit
JDX-69K8	 1969 Coupe (8 pc.) Felts................ 236.93 kit
JDX-70K8	 1970-72 Coupe (8 pc.) Felts........... 218.23 kit
JDX-64KV8	 1964 Convertible (8 pc.) Felts........ 179.17 kit
JDX-65KV8	 1965 Convertible (8 pc.) Felts........ 152.82 kit
JDX-66KV8	 1966-67 Convertible (8 pc.) Felts... 176.62 kit
JDX-68KV4	 1968 Convertible (4 pc.) Felts........ 169.82 kit
JDX-68KV8	 1968 Convertible (8 pc.) Felts........ 204.67 kit
JDX-69KV4	 1969 Convertible (4 pc.) Felts........ 166.42 kit
JDX-69KV8	 1969 Convertible (8 pc.) Felts........ 176.62 kit
JDX-70KV4	 1970-72 Convertible (4 pc.) Felts... 171.52 kit
JDX-70KV8	 1970-72 Convertible (8 pc.) Felts... 175.74 kit

Convertible Top Weatherstrip Kits
New state of the art Metro convertible top weatherstrip kit 
featuring steel frames with molded rubber, correct seams 
and extension flaps. Header seal has correct pins and molded 
corners. Made in USA.
JSS-5090	 1964-65....................................... 185.95 kit
JSS-5092	 1966-67....................................... 185.95 kit
JSS-5093	 1968-72....................................... 179.99 kit

Rubber Stopper Kits
Complete set of rubber stoppers including doors, trunk lid, 
hood, side of hood and fuel tank door.
JSK-45K	 1964-65 Chevelle...........................13.99 kit
JSK-E64	 1964-65 El Camino.........................13.95 kit
JSK-66K	 1966 Chevelle.................................13.99 kit
JSK-E66	 1966 El Camino..............................13.95 kit
JSK-67K	 1967 Chevelle.................................13.99 kit
JSK-E67	 1967 El Camino..............................13.95 kit
JSK-E82	 1968-72 El Camino.........................16.99 kit
JSK-82K	 1968-72 Chevelle...........................13.99 kit

Door Opening Weatherstrip
This brand new state of the art door weatherstrip features correct 
extruded rubber with correct molded ends and push in clips just 
like original.
JSS-LM12N	 1964-65 2Dr Wagon........................ 54.95 pr.
JSS-5003	 1964-65 2Dr Coupe/Convertible...... 54.95 pr.
JSS-5001	 1964-65 2Dr Sedan.......................... 54.95 pr.
JSS-LM12P	 1964-67 4Dr Sedan/Wagon, Fr........ 54.95 pr.
JSS-LM12Q	 1964-67 4Dr Sedan, Rear................. 54.95 pr.
JSS-LM12QW	 1964-67 4Dr Wagon, Rear............... 59.99 pr.
JSS-5000	 1966-67 2Dr Coupe/Convertible...... 54.95 pr.
JSS-LM12R	 1966-67 2Dr Sedan.......................... 49.95 pr.
JSS-LM12W	 1966-67 4Dr Hardtop, Front............. 77.99 pr.
JSS-LM12X	 1966-67 4Dr Hardtop, Rear.............. 77.99 pr.
JSS-5011	 1968 2Dr Coupe/Convertible........... 54.95 pr.
JSS-5022	 1969-72 2Dr Coupe/Convertible...... 54.95 pr.
JSS-LM12S	 1968-69 2Dr Sedan.......................... 54.95 pr.
JSS-12T	 1968-72 4Dr Sedan/Wagon, Fr........ 54.95 pr.
JSS-12U	 1968-72 4Dr Sedan/Wagon, Rear.... 54.95 pr.
JSS-12Y	 1973-77 2Dr Coupe ......................... 59.95 pr.
JSS-12Z	 1973-77 4Dr Sedan, Front.............. 109.99 pr.
JSS-E64	 1964-65 El Camino.......................... 54.95 pr.
JSS-E66	 1966-67 El Camino.......................... 54.95 pr.
JSS-E68	 1968-72 El Camino.......................... 54.95 pr.
JSS-16JM 	 1978-81 Monte Carlo 2Dr................ 69.95 pr.
JSS-16JG 	 1982-88 Monte Carlo 2Dr................ 69.95 pr.
JSS-16JE	 1978-88 El Camino, Malibu 2Dr...... 69.99 pr.
JSS-16S	 1978-88 G-Body 4Dr Front............... 69.95 pr.
JSS-16SR	 1978-88 G-Body 4Dr Rear Except Wagon
	 ......................................................... 69.95 pr.
JSS-16SW	 1978-88 G-Body 4Dr Rear Wagon Only
	 ......................................................... 69.95 pr.

Roof Rail Weatherstrip
Correct extruded rubber that seals the roof line of the car in 
from the elements.
JSS-5005	 1964-65 Coupe................................ 54.95 pr.
JSS-5009	 1966-67 Coupe................................ 54.95 pr.
JSS-5006	 1966-67 4 Door Hardtop.................. 59.95 pr.
JSS-5012	 1968 Coupe...................................... 54.95 pr.
JSS-5024	 1969-72 Coupe................................ 54.95 pr.
JSS-5019	 1973-77 Chevelle 2Dr...................... 69.95 pr.
JSS-5019-4D	 1973-77 Chevelle 4Dr.................... 108.99 pr.
JSS-5019E	 1973-77 El Camino.......................... 54.95 pr.
JSS-5020M	 1978-88 Monte Carlo 2Dr................ 79.95 pr.
JSS-5020	 1978-87 Malibu, Cut, Lemans 2Dr... 79.95 pr.
JSS-5020E	 1978-87 El Camino ......................... 57.95 pr.

Roof Weatherstrip Channel
High luster stainless. Bolts into roof channel to retain 
weatherstrip. Includes blow out clips.
RRC-A64	 1964-65 6pc................................... 179.95 kit
RRC-A66	 1966-67 6pc................................... 179.95 kit
RRC-A68	 1968 6pc........................................ 189.95 kit
RRC-A69	 1969 6pc........................................ 179.95 kit
RRC-70A	 1970-72 6pc................................... 179.95 kit
This item Ships Oversize.

Roof Rail Weatherstrip Guides
Correct rear guides for your roof rail weatherstrip.
JSS-4579	 1969-72 All.................................... 19.95 pr.
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Trunk Weatherstrip
Correct molded trunk weatherstrip.
JSS-309	 1964-77 Chevelle..........................14.95 ea.
JSS-T7377  	 1973-77 All....................................16.99 ea.
JSS-101	 1978-88 Monte Carlo....................39.95 ea.

Steering Column Seal
Correct neoprene seal for firewall.
JSS-5162	 1964-67 All...................................... 5.99 ea.
JSS-5151	 1968-72 All...................................... 6.99 ea.
JSS-115	 1978-81 Monte Carlo...................... 7.99 ea.

Door Glass Weatherstrip
Correct felt material that door glass seals into (runs from inside 
of door to top of vent). Does one car.
JDG-E3	 1964-72 El Camino........................ 28.95 pr.

Roof Rail Weatherstrip Screws
Accurate reproduction of original roof rail weatherstrip screws. 
Correct head diameter and profile. Screws attach coupe roof rail 
weatherstrip channel, pillars and convertible top weatherstrip 
to frame.
BRR-221	 1964-72 (36 pc.).............................29.99 kit

Tailgate Seals
Constructed of soft, closed-cell EDPM sponge rubber so you 
don’t have to slam it shut.
JSS-TG14	 1964-67 Wagon.............................62.95 ea.
JSS-TG16	 1968-72 Wagon.............................94.95 ea.
JSS-TG15	 1973-77 Wagon.............................56.95 ea.
JTS-1740	 1978-87 El Camino Tailgate...........35.99 ea.

JSS-5113 JSS-5114

JSS-5115

Quarter Glass Seals
Correct rubber seal which attaches to the quarter window and 
seals the front and rear windows. Available in high quality 
molded rubber or steel core with rubber coating as factory.
JSS-5109	 1964-65 Rubber...............................9.99 pr.
JSS-5111	 1966-67 Rubber...............................9.95 pr.
JSS-67SC	 1966-67 Steel Core........................ 18.95 pr.
JSS-2525	 1968-72 Steel Core........................ 18.95 pr.
JQF-0370	 1978-87 El Cam Rubber & Felt w/ Bead
	 ....................................................... 46.99 pr.

Door Jamb U Rubbers
Correct steel core rubber.
JSS-5113	 1964-65 All.................................... 18.95 pr.
JSS-5114	 1966-67 All.................................... 17.95 pr.
JSS-5115	 1968-72 All.................................... 17.95 pr.

Firewall Plug
Correct plug used to fill extra hole in the firewall at the throttle 
cable location on all TH400 and manual transmission cars.
JFP-68A1	 1968-72 1st Design Triangular......12.99 ea.
JFP-68A2	 1968-72 2nd Design Square.........12.99 ea.

“A” Arm Dust Shields
Correct die stamped material that seals the engine 
compartment. Mounts to inner fender wells complete with 
staples.
JHC-810	 1964-65 All.................................... 11.99 pr.
JHC-812	 1966 All......................................... 11.99 pr.
JHC-813	 1967 All......................................... 11.99 pr.
JHC-814	 1968-72 Steel Fenders.................. 11.99 pr.
JHC-815	 1968-72 Plastic Fenders................ 11.99 pr.
JHC-330	 1973-77 All.................................... 10.99 pr.

Convertible Header Seal
This seal features correct molded ends just as original GM.
JSS-0911	 1966-67 Convertible......................49.95 ea.
JSS-091	 1968-72 Convertible......................49.95 ea.
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Vent Window Seals
Correct vent window weatherstrip.
JSS-5102	 1964-65 All.................................... 69.95 pr.
JSS-5103	 1966-67 Coupe/Cvt....................... 69.95 pr.
JSS-5104	 1968 Coupe/Convertible............... 69.95 pr.
JV-E47	 1964-67 El Camino*...................... 74.95 pr.
JV-E82	 1968-72 El Camino*...................... 74.95 pr.
*El Camino also fits Chevelle sedan and wagon.

Vent Channel Run
Correct rubber flocked weatherstrip that runs vertically in the 
vent frame.
JSS-7013	 1964-65 All.................................... 24.95 pr.
JSS-7012	 1966-67 All.................................... 24.95 pr.
JSS-7011	 1968 Chevelle................................ 24.95 pr.

Pillar Post Weatherstrip
Correct heavy duty molded rubber that runs vertically on the 
pillar posts.
JSS-5039	 1964-65 Convertible...................... 49.95 pr.
JSS-5040	 1966-67 Convertible...................... 49.95 pr.
JSS-5041	 1968 Convertible........................... 49.95 pr.
JSS-5042	 1969-72 Convertible...................... 49.95 pr.

Quarter Panel Extension Seal
Correct seal between extension and 1/4 panel.
JQS-66	 1966-67 Chevelle.............................7.99 pr.
JQS-68	 1968-69 Chevelle.............................7.99 pr.

Inner Fender to Cowl Seals
Correct molded seals which attach to the inner fenders.
JFS-68A	 1968-72......................................... 13.95 pr.

Rear Bumper to Body Seal
Correct heavy die stamped rubber seal.
JBS-65	 1964-65 Chevelle (4 pc.)................21.99 kit
JBS-67	 1966-67 Chevelle.............................9.95 pr.
JBS-E68	 1968-72 El Camino........................16.99 ea.

1970-72 Vertical Quarter Glass Seals
Correct quarter glass seals which run vertically on the rear edges 
of the quarter windows.
JSS-5023	 1970-72......................................... 42.95 pr.

JSS-5039

JQS-66

JFS-68A

JBS-65

JSS-5023

TRUNK & TAILGATE

1968-1972 Chevelle Convertible Top 
Weatherstrip Hold Down Screw Kits
These are the correct screws used to hold the weatherstrip 
seals to the top frame on convertibles. Please compare to your 
originals to make sure the colors match before ordering. 
BRR-1VA-B	 1968-72 Black Set.............................9.99 kit 
BRR-1VA	 1968-72 Silver Set..........................12.99 kit

BRR-1VA BRR-1VA-B
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Complete Window Felt Kits
These reproduction window felts feature correct stainless round beads with flocked rubber sealing strips. All include the correct anti-rattle 
bumpers attached.
Chevelle & Wagon
CH128A	 1964 Coupe (8 pc.)............................. 111.99 kit
CH129A	 1964 Convertible (8 pc.)..................... 111.99 kit
CH131A	 1964 2 Dr Sedan (8 pc.).........................88.99 kit
CH130A	 1964 2 Dr Wagon (4 pc.).......................61.99 kit
CH132A	 1964 4 Dr Sedan (8 pc.).........................88.99 kit
CH133A	 1965 Coupe (8 pc.)............................. 111.99 kit
CH134A	 1965 Convertible (8 pc.)........................80.99 kit
CH136A	 1965 2 Dr Sedan (8 pc.).........................94.99 kit
CH135A	 1965 2 Dr Wagon (4 pc.).......................59.99 kit
CH137A	 1965 4 Dr Sedan (8 pc.).........................88.99 kit
CH185A	 1966-67 Coupe (8 pc.)........................ 119.95 kit
CH186A	 1966-67 Convertible (8 pc.)............... 109.99 kit
CH188A	 1966-67 2 Dr Sedan (8 pc.)................ 142.99 kit
CH269A	 1966-67 4 Dr Hardtop (8 pc.)............. 144.99 kit
CH189A	 1966-67 4 Dr Sedan (8 pc.)................ 144.99 kit
CH303A	 1964-67 Wagon Tailgate (2 pc.)............49.99 kit
CH190A	 1968 Coupe (8 pc.)............................. 133.99 kit
CH191A	 1968 Convertible (8 pc.)..................... 133.99 kit
CH193A	 1968 2 Dr Sedan (8 pc.)...................... 119.99 kit
CH194A	 1969 Coupe (8 pc.)............................. 116.99 kit
CH195A	 1969 Convertible (8 pc.)...................... 100.99 kit

Replacement Style Window Felt Kits 
These replacement style felts feature a flat chrome bead vs the originals which have a round rolled bead.  

Complete Replacement Style Felt Kits Chevelle & Wagon 
CH245R	 1964 Coupe (8 pc.).............................................................................................106.99 kit
CH256R	 1964 Convertible (8 pc.).....................................................................................106.99 kit
CH268R	 1965 2 Door Hardtop (8 pc.).................................................................................88.99 kit
CH258R	 1965 Convertible (8 pc.).......................................................................................98.99 kit
CH216R	 1964-65 2 Door Wagon Tailgate (2 pc.)................................................................45.99 kit
CH138R	 1966-67 2 Door Hardtop (8 pc.)...........................................................................92.99 kit
CH139R	 1966-67 Convertible (8 pc.)..................................................................................82.99 kit
CH141R	 1966-67 2 Door Sedan (8 pc.)..............................................................................95.99 kit
CH142R 	 1966-67 4 Door Sedan (8 pc.)..............................................................................95.99 kit
CH143R	 1968 Coupe (8 pc.)...............................................................................................98.99 kit
CH144R	 1968 Convertible (8 pc.).......................................................................................88.99 kit
CH146R	 1968 2 Door Sedan (8 pc.)....................................................................................95.99 kit
CH147R	 1969 Coupe (8 pc.).............................................................................................106.99 kit
CH148R	 1969 Convertible (8 pc.).......................................................................................95.99 kit
CH149R	 1969 2 Door Sedan (8 pc.)....................................................................................99.99 kit

Outer Window Felt Kits
These reproduction window felts feature correct stainless round 
beads with flocked rubber sealing strips. All include the correct 
anti-rattle bumpers attached.
Chevelle & Wagon
CH175A	 1964-65 Coupe (4 pc.)................. 109.99 kit
CH176A	 1964-65 Convertible (4 pc.)............61.99 kit
CH177A	 1966-67 Coupe (4 pc.)....................92.99 kit
CH178A	 1966-67 Convertible (4 pc.)............92.99 kit
CH209A	 1966-67 2 Door Sedan (4 pc.)........94.99 kit
CH179A	 1968 Coupe (4 pc.).........................92.99 kit
CH180A	 1968 Convertible (4 pc.).................92.99 kit
CH305A	 1968 Station Wagon (4 pc.)............79.99 kit
CH181A	 1969 Coupe (4 pc.).........................88.99 kit
CH182A	 1969 Convertible (4 pc.).................88.99 kit
CH308A	 1969 4 Door Hardtop (4 pc.)...........88.99 kit
CH183A	 1970-72 Coupe (4 pc.)....................79.99 kit
CH184A	 1970-72 Convertible (4 pc.)............94.99 kit
CH306A	 1968-72 Wagon Tailgate (1 pc.)......34.99 kit
MT121A	 1981-88 Monte Carlo 2 Door w/ Special....... 	
	 Molding (2 pc.) ..............................47.99 kit
MT122A	 1981-88 Monte Carlo 2 Door w/o Special......	
 	 Molding (2 pc.)............................... 52.99 kit
CH314A 	 1978-83 Malibu 4 Door Wagon (4 pc.) .........
	 ...................................................... 139.99 kit
El Camino
CH212A	 1964 El Camino (2 pc.).................. 43.99 pr.
CH213A	 1965 El Camino (2 pc.).................. 43.99 pr.
CH214A	 1966-67 El Camino (2 pc.)............. 49.99 pr.
CH215A	 1968-72 El Camino (2 pc.)..............61.99 kit

CH181A CH194A

CH183A
Detail

OEM STYLE WINDOW FELTS  

CH196A	 1969 2 Dr Sedan (8 pc.)................................... 144.99 kit
CH238A	 1969 4 Dr Sedan (8 pc.)................................... 129.99 kit
CH304A	 1969-72 Concourse  
	 4 Dr Wagon (6 pc.)........................................... 215.99 kit
CH197A	 1970-72 Coupe (8 pc.)....................................... 94.99 kit
CH198A	 1970-72 Convertible (8 pc.).............................. 99.95 kit
MT126A 	 1978-80 Monte Carlo 2 Dr W/ Special.............................. 	
	 Molding (4 pc.).................................................. 94.99 kit
MT110A	 1978-79 Monte Carlo 2 Dr W/o Special............................ 	
	 Molding (4 pc.).................................................. 89.99 kit
MT111A	 1981-88 Monte Carlo 2 Dr W/ Special.............................. 	
	 Molding (4 pc)................................................... 99.99 kit
MT112A	 1981-88 Monte Carlo 2 Dr W/o Special............................ 	
	 Molding (4 pc.).................................................. 89.99 kit
CH208R	 1978-81 Malibu 2 Dr (6 pc.) ........................... 111.99 kit
CH314A	 1978-83 Malibu 4 Dr Wagon (8 pc.)................ 139.99 kit

El Camino
CH130A	 1964 El Camino (4 pc.)...................................... 61.99 kit
CH135A	 1965 El Camino (4 pc.)...................................... 59.99 kit
CH187A	 1966-67 El Camino (4 pc.)................................. 83.99 kit
CH192A	 1968-72 El Camino (4 pc.)................................. 85.99 kit

REPLACEMENT STYLE WINDOW FELTS  

CH150R	   1970-72 Coupe (8 pc.)............................................................................106.99 kit
CH151R	   1970-72 Convertible (8 pc.)...................................................................... 95.99 kit 
El Camino 
CH264R	   1964 El Camino (4 pc.).............................................................................. 62.99 kit
CH265R	   1965 El Camino (4 pc.).............................................................................. 55.99 kit
CH140R	   1966-67 El Camino (4 pc.)........................................................................ 61.99 kit
CH298R	   1978-87 El Camino (4 pc.)........................................................................ 94.99 kit
Outers Only Chevelle 
CH210R	   1966-67 2 Door Hardtop (4 pc.)................................................................ 66.99 kit
CH243R	   1969 Coupe (4 pc.)................................................................................... 61.99 kit
CH244R	   1970-72 Coupe (4 pc.).............................................................................. 66.99 kit
CH211R	   1970-72 Convertible (4 pc.)...................................................................... 55.99 kit
El Camino 
CH145R	   1968-72 El Camino (2 pc.)........................................................................ 55.99 kit
CH309R	   1978-87 El Camino (2 pc.)........................................................................ 50.99 kit

OEM Style RoundReplacement Style Flat Bead
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1964-72 Chevelle
•	 Replacement headlight switch with internal 30 amp circuit breaker included. Retention collar nut, adjustable length shaft and 
custom knob are also included.
•	 Standard turn signal flasher, hazard flasher and horn relay mounted on fuse panel.
•	 Fuse box designed to fit in original location. All required hardware supplied. New ATO fuse allows easy fuse and circuit breaker
 accessibility. Harness is laid out and formed to allow for nearly all aftermarket accessories such as; gauge packages, wiper systems, 
heat and air conditioning systems, etc.
•	 Original switch connector bodies! (Exclusive to American Autowire)
•	 Original Dash Panel instrument cluster connector.
•	 Steering column connectors can plug directly into most aftermarket steering columns or stock 1968-1969 GM columns that use stock 
GM turn signal switches.
•	 Under dash courtesy lamps for use in addition to your original dome/interior lighting.
•	 Instrument Cluster wiring has a “cluster harness disconnect” system for easy service and assembly. Original terminals and 
connectors (another American Autowire exclusive) are provided for stock cluster connections. Connects into most popular aftermarket gauges such as AUTOMETER, CLASSIC INSTRUMENTS, 
DAKOTA DIGITAL, STEWART WARNER, VDO and others.
•	 Rear body harness assembly plugs into the main harness in the stock location. Longer leads allow for stock/custom routing of the wires. Rear body wiring has backup light lead wires with correct 
lamp sockets, stop and tail light lead wires with correct lamp sockets, terminals to mate with the license plate connection wire, side marker lead and ground wires with lamp sockets and fuel tank sender
 wire with trunk grommet and tank connection.
•	 GM bulkhead connectors for the engine and front light wiring (another American Autowire exclusive) and allow for easy installation with original or custom routing.
•	 Engine wiring includes connectors for original points type as well as H.E.I. distributors. Power and Tach connectors supplied for GM H.E.I. distributors. Alternator connectors are supplied for GM “SI” 
series internally regulated alternators. GM “CS” series alternator adapter is available separately.
•	 Original style light sockets, switch body connectors, terminals, etc.
•	 Front lighting includes extra long leads that can be routed for stock or optional appearances. 
All headlight, parking and directional light connectors (lamp socket pigtails are also provided for 
1971-72 applications) and terminals are provided along with a switched trigger wire for an
 electric fan relay (usually recommended with AC).

500981	 1964-67....................................................................................... 566.99 ea.
510158	 1968-69....................................................................................... 566.99 ea.
510105	 1970-72....................................................................................... 602.99 ea.

American Autowire Classic Update Series Kits
Classic Update complete wiring kits are made for the restoration enthusiast who wants some modern amenities in their classic vehicle. These kits include 
everything you need to modernize your classic vehicle: Headlight, Dimmer and Ignition Switches; Boots, Tubes and Grommets; Fuses, Relays-and Flashers; 
Original Connectors, Terminals and Disconnects.

Steering Shaft Boot
This hard to find rubber boot covers the steering column knuckle.
DSB-83	 1968-72 All...............................................32.95 ea.
DBR-647	 1964-77 Retainer.......................................5.99 ea. 

JHC68

Paint Seal Kit
This kit is a must for all of those partial or full restorations!
JHC64	 1964 Chevelle.................................... 15.99 kit
JHE64	 1964 El Camino.................................. 15.99 kit
JHC65	 1965 Chevelle.................................... 15.99 kit
JHE65	 1965 El Camino.................................. 13.95 kit
JHC66	 1966 Chevelle.................................... 15.95 kit
JHE66	 1966 El Camino.................................. 13.95 kit
JHC67	 1967 Chevelle.................................... 15.95 kit
JHE67	 1967 El Camino.................................. 13.95 kit
JHC68	 1968 Chevelle.................................... 15.95 kit
JHE68	 1968 El Camino.................................. 13.95 kit
JHC69	 1969 Chevelle.................................... 15.95 kit
JHE69	 1969 El Camino.................................. 13.95 kit
JHC70	 1970 Chevelle.................................... 13.95 kit
JHE70	 1970 El Camino.................................. 15.99 kit
JHC71	 1971-72 Chevelle............................... 13.95 kit
JHE71	 1971-72 El Camino............................ 13.95 kit

Convertible Top Frame to Body Seal
Hard to find seals mount to the body where the top frame enters.
JS-5500	 1964-67.................................................29.95 pr.
JS-5505	 1968-72.................................................42.95 pr.

SS Rear of Hood Seal
Correct rear of hood seal for all SS cars. Pre-cut with clips included!
JSK-70K	 1970-72 SS..............................................14.95 kit

Hood to Cowl Seal Clips
Correct clips for attaching seal to top of cowl.
JCS-5075	 1968-72 Plastic (8pc)........................... 6.95 kit
JCS-5077	 1968-72 Steel (12pc)......................... 11.99 kit
Steel is correct for 1968-69 and plastic is correct for 1970-72.

JSK-70K

JCS-5077

JS-5500

Hood to Cowl Seal
Correct style rubber seals which mount on the rear hood edge 
and top of cowl to seal in the engine compartment.
JSS-5070	 1964-67...............................................9.95 ea.
JSS-0570	 1978-88 All........................................29.99 ea.
JSS-5075	 1968-72.............................................13.95 ea.
JSS-5071	 1968-72 Rear On Hood.......................9.95 ea.

Heater Box Seal Kit
Correct die stamped kit contains all inner and outer box seals.
JHC-7364	 1964-72 w/o AC................................. 29.99 ea.
JHC-7264	 1964-67 w/ AC................................... 29.99 ea.
JHC-7468	 1968-72 w/ AC................................... 29.99 ea.

JHC-7264

DSB-83

Hood Bumpers Rear
These slide into a groove on both sides of the hood and rest on the 
cowl when the hood is closed.
BPQ-BUMPER-REAR 	  1968-72 ..................................... 4.95 pr. 

BPQ-BUMPER-REAR

El Camino & Station Wagon Add-On Kits
Add-on for your El Camino or Station Wagon. Provides the necessary rear body wiring.
500999	 1964-67.......................................................................................... 39.99 kit
510166	 1968-72.......................................................................................... 44.99 kit
Note: Does not support ammeters. 
If you have a station wagon or El Camino you will need 510166 add-on kit. 
No Volume Discount.

ELECTRICAL


